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фольклорних ансамблів, і в той же час український фольклор стає предметом 

інтересу вітчизняних рок-гуртів (Воплі Відоплясова, Мандри, Гайдамаки, 

Очеретяний кіт, Воанергес, Тартак тощо). На початку 2000-х ця тенденція 

продовжується, адже автентичний фольклор стає інтересом все більш широкого 

кола молодих рок-музикантів різної стилістичної спрямованості (Откидач, 

2008). 

Отже, етно-рок - це синтез епосу із андеграундними настроями. 

Відродження автентичної манери виконання. Зацікавленість міфологією, 

традиціями та обрядами українського народу. Актуалізація та поширення в 

маси культурної спадщини народу, через призму сучасних технологій та 

світових трендів музики. 
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РОЗВИТОК ЕСТЕТИЧНОГО СМАКУ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У 

ГАЛУЗІ МУЗИЧНОГО МИСТЕЦТВА В ПРОЦЕСІ ВОКАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ 

 

Стаття присвячена проблемі формування естетичного смаку майбутніх 

фахівців в галузі музичного мистецтва. У роботі охарактеризовані зміст та 

структур естетичного смаку, визначені можливості створення комплексної 

системи художньо-творчого розвитку майбутніх викладачів.  

Ключові слова: естетичний смак, вокальна підготовка, майбутні 

фахівці. 

Сьогодення виводить чіткі умови для розвитку сучасної системи освіти. 

Головним виступає – особистість, яка постійно розвивається. Формування 

особистості в культурному, творчому просторі – головне завдання освітнього 

процесу. Естетичні орієнтири мають дуже актуальне значення і саме здатність 

сприймати і відтворювати цінності мистецтва виступає головним завданням для 

гармонізації соціальних відносин і взагалі суспільства.  
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Освіта стає головним середовищем для естетичного розвитку особистості 

і має дуже чіткі і превалюючи позиції. Формування естетичних смаків та 

орієнтирів має дуже актуальне значення сьогодення і суспільство ставить ці 

питання головними перед освітою. 

«Мистецька освіта є одним з основних шляхів розвитку естетичного 

смаку як складника ціннісних настанов та естетичної свідомості учня» 

(Мельничук, 2017). І це відображається саме на майбутніх фахівцях у галузі 

музичного мистецтва, фахова компетентність яких має включати в себе 

«сформовані естетичні ідеали та погляди, які зумовлюються професійно-

ціннісними орієнтаціями» (Мельничук, 2017). Естетичний смак майбутніх 

фахівців детермінує осмислення естетичних категорій, їх відображення в 

культурному просторі.  

Естетичний смак майбутніх фахівців впливає на їхні «почуття, прагнення, 

збагачуючи, відповідно, професійну і творчу діяльність. Без сформованого 

естетичного смаку неможливо якісно сприймати художній образ», 

«організовувати художньо-педагогічну комунікацію учнів із творами 

музичного мистецтва, оперувати мистецькою інформацією, обирати 

виконавський репертуар та, в цілому, розробляти траєкторії власного 

професійного розвитку» (Федь, 2017). 

Актуальність вокального мистецтва сьогодення виводить проблему 

розвитку естетичних смаків виконавців в коло найактуальніших. Ця проблема 

розкривається з теоретичних і практичних сторін – В. Антонюк, О. Гук, 

Г.Сотська, та інші розглядають актуальність естетичних смаків виконавців.  

 Вченими виводиться, що сформований естетичний смак майбутніх 

фахівців музичного мистецтва – це «засіб зберегти орієнтир на високоякісну, 

професійно і талановито написану музику як у самого фахівця, так і в його 

учнів». Але проблематика розвитку естетичного смаку бракує певного 

методологічного обґрунтування саме в контексті вокальної підготовки 

майбутніх фахівців. 

Сформований естетичний смак майбутнього фахівця – це направлення на 

високоякісні орієнтири, професійні музичні уподобання. 

У філософському розумінні естетичний смак розглядається як «здатність 

людини надати оцінку естетичним явищам за певними унормованими 

естетичними критеріями. При цьому, розглядається, що смак зумовлений 

соціумом, а може бути індивідуально диференційований» (Сотська, 2011).  

Фахова підготовка майбутнього фахівця створює надзвичайно ефективне 

середовище для формування естетичного смаку здобувачів освіти. Знаходження 

студентів у просторі, наповненому творами музичного мистецтва через їх 

сприймання, оцінку, а також у процесі творчої діяльності поступово формують 

у здобувачів потребу у взаємодії з прекрасним. Естетична насолода, яка 

виникає у здобувачів у процесі усвідомленого сприймання найкращих взірців 

мистецтва, формує в них мотивацію до подальшого естетичного розвитку і, 

відповідно, до формування власної естетичної культури.  
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Для формування естетичного смаку виступають класичні напрями і 

школи з їх традиціями. Але неможна відкидати і масовість захоплення 

сучасними музичними напрямами. Таким чином, сучасна мистецька освіта має 

здійснювати інтеграційні процеси, які здатні будуть забезпечити поєднання 

класичних естетичних впливів музичного мистецтва з сучасними тенденціями і 

напрямами.  
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ОСОБЛИВОСТІ МУЗИКИ БАРОКО В ПРОЦЕСІ ВОКАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ МИСТЕЦТВА 

 

Анотація. У статті розглядаються особливості музики бароко в 

процесі вокальної підготовки майбутніх фахівців у галузі мистецтва. 

Порівняно різни стилі вокального виконавства.  

Ключові слова: музика бароко, підготовка майбутніх фахівців 

Abstract. The article examines the peculiarities of Baroque music in the 

process of vocal preparation of future singers. The different styles of vocal 

vyconavism have been compared. 

Key words: baroque music, preparation of future fakhivs 

У сучасній музичній культурі художня спадщина епохи бароко займає 

одне з найважливіших місць. Постійно ведеться пошук сольних кантат, арій, 

опер композиторів кінця 17 – середини 18 століття. Завдяки цьому мають своє 

відродження цілі стилі музичного мистецтва. Музика бароко найбільш 
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